
 
 

Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

ACTA NÚMERO 57/XI 

 

Aos dezasseis dias do mês de Março de 2011, pelas 12:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas, na sala 7 do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 
 

1. Expediente. 

2. Apreciação do requerimento do BE que solicita uma audição com o Governo, através 

dos ministros da Agricultura, do Desenvolvimento Rural e das Pescas, da Economia e 

da Inovação, e da Defesa, sobre a escalada dos preços dos produtos agro-alimentares. 

3. Apreciação do requerimento do CDS-PP, solicitando o agendamento de um conjunto 

de audições de diversas entidades, com o objectivo de se encontrarem soluções para 

aumentar a produção nacional de produtos agro-alimentares com carácter 

sustentável. 

4. Outros assuntos. 

 

O Senhor -Presidente, Deputado Pedro Soares cumprimentou todos os Senhores Deputados, 

dando de imediato início aos trabalhos. 

O Senhor Deputado Pedro Lynce questionou a Mesa sobre a não vinda do senhor Ministro hoje 

à Comissão, para uma Audição sobre o sector do Leite, como estava agendada. 

O Senhor Presidente informou que o Senhor Ministro solicitou o adiamento da Audição, dado 

que tinha que comparecer no Conselho Europeu em Bruxelas. 

No ponto 1 da OD foi apreciado o expediente entrado na Comissão. 

No ponto 2 da OD foi apreciado e votado o Requerimento do BE, tendo a Senhora Deputada 

Rita Calvário procedido à apresentação do mesmo. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel Freitas, Pedro Lynce e Altino Bessa. 

Foi questionada a pertinência da vinda à Comissão do Senhor Ministro da Defesa. O 

Requerimento foi aprovado, sendo solicitada a presença dos senhores Ministros da 

Agricultura, do Desenvolvimento Rural e das Pescas e Ministro da Economia e da Inovação e, 

caso a comissão julgar necessário, posteriormente será solicitada a vinda do Senhor Ministro 

da Defesa. 



 
 
No ponto 3 da OD foi apreciado o Requerimento do CDS/PP, tendo o mesmo sido apresentado 

pelo Senhor Deputado Altino Bessa. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Luís Capoulas e Miguel Freitas. Foi levantada a 

questão da melhor forma de levar a cabo esta iniciativa, tendo o senhor Presidente da 

Comissão sugerido o formato das Audições Parlamentares. 

O Requerimento foi aprovado. 

Foi ainda confirmada a redacção final do PJR n.º 348/XI/2ª (BE) que “Recomenda ao Governo a 

alteração das condições contidas no Despacho 14694/2003, de 29 de Julho, e na Portaria n.º 

247/2010, de 3 de Maio, para a renovação da licença de pesca e da autorização para a venda 

directa pelos pescadores do Rio Minho”. 

 

O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares deu a reunião por encerrada pelas treze 

horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 Altino Bessa 

 António Cabeleira 

 Carla Barros 

 Fernando Marques 

 Horácio Antunes 

 Isabel Coutinho 

 João Paulo Pedrosa 

 Jorge Fão 

 José Luís Ferreira 

 Lúcio Ferreira 

 Luís Capoulas 

 Maria Conceição Loureiro 

 Miguel Freitas 

 Paulo Barradas 

 Paulo Batista Santos 



 
 
 Pedro Lynce 

 Pedro Soares 

 Teresa Santos 

 Ulisses Pereira 

 João Ramos 

 Rita Calvário 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 Agostinho Lopes 

 Jorge Seguro Sanches 

 

Justificaram a falta os seguintes Senhores Deputados: 

 Abel Baptista 

 Rosa Maria Albernaz 

 

Palácio de S. Bento 16 de Março de 2011 

O Presidente 

 

(Pedro Soares) 

 

 


